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Automatikusan generált leírás]
PÁLYÁZÓI NYILATKOZAT
magyarországi nyári egyetemi kurzusokhoz
Jelen dokumentum aláírásával kijelentem, hogy megértettem, elfogadom és megerősítem az alábbiakat:

Megerősítem, hogy magyar gyökereim és magyar identitásom van.
Megerősítem, hogy a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogramban (a továbbiakban: Ösztöndíjprogram) részt vevő ország állampolgára vagyok, tehát rendelkezem olyan állampolgársággal, mely a pályázati felhívás alapján feljogosít az Ösztöndíjprogramban való részvételre.
Megerősítem, hogy külföldi, azaz Magyarország területén kívüli lakcímmel rendelkezem.
Megerősítem, hogy középfokú tanulmányaim elvégzéséről szóló bizonyítványomat (pl. érettségi bizonyítvány) külföldön szereztem meg. 
Megértettem, hogy csak az nyerheti el az ösztöndíjat, aki nagykorú vagy az adott nyári egyetemi kurzus kezdetének napja előtt betölti 18. életévét (kivéve az Ösztöndíjprogram szabályzói alapján a pályázati felhívásban kiemelt eseteket) és születési dátuma alapján megfelel a Pályázati Felhívásban feltüntetett feltételnek.
Megértettem és egyetértek azzal, hogy a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjat odaítélő Tempus Közalapítvány; valamint a Külgazdasági és Külügyminisztérium, továbbá az Ösztöndíjprogramban részt vevő intézmények, a magyar diplomáciai képviseletek és a diaszpóra szervezetek gyűjthetik és felhasználhatják a pályázati és beiratkozási folyamat részeként benyújtott személyes adataimat.
Megértem és egyetértek azzal, hogy adataimat az alábbi célok érdekében gyűjtik, kezelik és feldolgozzák: az Ösztöndíjprogramban való részvételre való jogosultság ellenőrzése; nyomon követés, jelentéstétel és pénzügyi ellenőrzés; statisztikák, tájékoztató anyagok, felmérések és kutatások készítése. Személyes adataim 10 évig tárolhatók és kezelhetők. Részletek és kivételek az Adatvédelmi Tájékoztatóban szerepelnek.
Megértem és egyetértek azzal, hogy adataimat kezelhetik a Tempus Közalapítvány és az Ösztöndíjprogramban részt vevő intézmény illetékes munkatársai, a jelentési és monitoring folyamatok résztvevői; a felügyeletért és ellenőrzésért felelős hatóságok, valamint az Ösztöndíjprogram végrehajtását és hatását elemző névtelen szakértők és kutatók. Minden biztonsági intézkedést meg kell tenni az adatvédelem biztosítása érdekében, különös tekintettel az illetéktelen hozzáférés, módosítás, továbbítás, közzététel, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és károsodás ellen.
Megértem és egyetértek azzal, hogy miután ösztöndíjas leszek, köteles leszek aláírni egy ösztöndíjszerződést a fogadó intézménnyel. Azt is megértem, hogy a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogram csak az ösztöndíjas megélhetési költségeihez járul hozzá, ezért az Ösztöndíjprogram keretein belül vízummal kapcsolatos segítségnyújtást, kiegészítő juttatásokat és adminisztratív szolgáltatásokat nem biztosít kísérő személyek vagy családtagok számára. Az ösztöndíjszerződés jogalanya kizárólag az ösztöndíjas és a fogadó intézmény.
Megértem és egyetértek azzal, hogy miután ösztöndíjassá válok, elvárják tőlem, hogy kövessem a fogadó intézmény előírásait, és jóhiszeműen, a legjobb tudásom szerint folytassam tanulmányaimat, hogy megfeleljek a kurzus tanulmányi követelményeinek és így azt sikeresen fejezzem be. 
Ha elnyerem az ösztöndíjat, vállalom, hogy részt veszek az Ösztöndíjprogram alumni rendszerében, amely támogatja az ösztöndíjasokkal való kapcsolattartást, és megkönnyíti az információáramlást – például az alumni honlap, az alumni események és a hallgatók elégedettségével kapcsolatos felmérések, a pályakövetés és a kutatási tevékenységek értékelése tekintetében. 
Megértem és egyetértek azzal, hogy amennyiben ösztöndíjas leszek, köteles vagyok Magyarországon tartózkodni az ösztöndíjas időszak teljes időtartama alatt. 
Megértettem és vállalom, hogy amennyiben ösztöndíjas leszek, köteles vagyok az ösztöndíjas időszak teljes időtartama alatt érvényes utazási egészségbiztosítással rendelkezni a hallgatói pályázati felhívásban rögzített részleteknek megfelelően.
Megértem és egyetértek azzal, hogy a pályázók nem jogosultak a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíj elnyerésére abban az esetben, ha más párhuzamos, magyar költségvetési forrásból származó, magyarországi tanulmányok folytatására irányuló ösztöndíjban részesülnek. Abban az esetben, ha egynél több ösztöndíjat ítélnek oda számomra, az egyik ösztöndíjat kiválasztom, és lemondok a többiről.
Megértem és egyetértek azzal, hogy az Ösztöndíjprogram Működési Szabályzatának megfelelően az ösztöndíjas jogviszony megszűnik, ha
· az ösztöndíjas hallgató hallgatói jogviszonyát megszünteti a fogadó intézmény,
· az ösztöndíjas hallgató írásos formában (a Tempus Közalapítvány és a fogadó intézmény számára is megküldve) lemond az ösztöndíjáról,
· az ösztöndíjas az Ösztöndíjprogramban való részvételre jogosító állampolgársága megszűnik, vagy hontalan, menekült, oltalmazott, menedékes, befogadott, huzamos tartózkodási jogosultsággal rendelkező státuszt kapott, vagy nem fedi le a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény 39. paragrafusának (1) a) pontja,
· az ösztöndíjas ellen lefolytatott intézményi fegyelmi eljárás vagy büntetőjogi eljárás eredményeként az ösztöndíjast elmarasztalják, és emiatt a Tempus Közalapítvány az intézménytől kéri az ösztöndíjas jogviszony megszüntetését,
· az Ösztöndíjprogram mindenkor hatályos Működési Szabályzatában leírt egyéb esetekben.
Megértem és egyetértek azzal, hogy ha elnyerem a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjat, de mégsem tudom azt igénybe venni, akkor visszalépésemről a pályázati felhívásban leírtak szerint köteles vagyok tájékoztatni mind a Tempus Közalapítványt, mind a fogadó intézményt, valamint az online pályázati rendszerben is köteles vagyok ezt jelezni.
Megértem és egyetértek azzal, hogy az ösztöndíjat elnyert pályázók nem létesíthetnek ösztöndíjas jogviszonyt, ha
· írásos formában (a Tempus Közalapítvány és a fogadó intézmény számára is megküldve) vagy az online pályázati rendszeren keresztül lemondanak az ösztöndíjukról, vagy
· nem érkeznek meg és iratkoznak be a fogadó intézményük által meghatározott beiratkozási határidőig, vagy
· nem szerzik meg középfokú végzettséget igazoló bizonyítványukat a Pályázati Felhívásban szereplő határidőig, vagy
· ösztöndíjajánlatukat nem fogadják el a megadott határidőig, vagy
· visszavonják adatvédelmi (GDPR) hozzájárulásaikat, beleértve az Adatvédelmi Tájékoztatót, vagy
· hamis adatot adtak meg a pályázati folyamat során.
Megértem és egyetértek azzal, hogy minden Diaszpóra Felsőoktatási ösztöndíjasra érvényesek és kötelezőek a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogram Működési Szabályzatában foglaltak. Tudomásul veszem, hogy a szabályok változhatnak, és az ösztöndíjasokat a mindenkor hatályos Működési Szabályzat kötelezi.
Megerősítem, hogy elolvastam és megértettem a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogram magyarországi nyári egyetemi kurzusaira vonatkozó aktuális Pályázati Felhívását.
Megerősítem, hogy elolvastam, megértettem és elfogadom jelen nyilatkozat tartalmát és a fenti eljárásokat, amelyek a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogramban való részvételhez kapcsolódnak.
Megerősítem, hogy az ösztöndíj valamennyi juttatását (pl. szállás és étkezés) igényelni kívánom.
Megerősítem, hogy a pályázati és a beiratkozási folyamat részeként megadott minden információ a legjobb tudomásom szerint pontos és igaz. Kijelentem továbbá, hogy a Tempus Közalapítvány online pályázati felületén általam megadott összes információ – beleértve az összes feltöltött dokumentum tartalmát – a legjobb tudomásom és meggyőződésem szerint igaz és helyes. Tisztában vagyok vele, hogy a hamis állítások kizárnak az Ösztöndíjprogramból.
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